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Édes egy Barátom! 

 

Engedelmeddel a múltból szólok hozzád, hogy segítselek eligazodni az élet 

szövevényes, olykor átláthatatlannak tűnő sűrűjében, s talán tanácsaimmal 

megkönnyíthetem életed helyes mederbe való irányítását. 

Bonyodalmas vándorlásom során sok mindent tapasztaltam, s így a végéhez érvén, 

szeretném átadni néked eme bölcs gondolatokat, tanácsokat.  

Ne tántorodj el, ha nem találod egyből utad, én is bolyongással kezdtem életem ösvényét. 

Kezdetben magam is félelemben voltam, ám ahogyan a múló idő pergett, megértettem, talán 

éppen a kóborlásra volt szüksége lelkemnek és értelmemnek, hogy rátaláljak arra, mi is 

igazán fontos nékem ezen a földön. Életem e szakában már világosan láttam, hogy nem 

más, mint a szerelem. Utam során a szeretet volt az, mi bevilágította kanyargós ösvényem 

olykor sötét zugait, az élet átláthatatlan, homályos útvesztőjében. Találkoztam olyakkal, 

kiket más célok, a vagyon, a hatalom vagy a tudomány vezérelt, ámde meg kellett értenem, 

ezek nem mutatják meg nékünk a valódi utat. Azt csak az mutathatja meg, mi oly fényesen 

ragyog, mint az én szívemet rabságba hajtó drága kedvesem.  

Mikor megpillantám a meseszép Tündét, szívem azt parancsolta, küzdjek érte, soha ne 

csüggedjek, s bármi áron tartsam magam mellett, hogy továbbra is égjen szívem lángja. 

Kívánom néked, hogy te magad is rálelj arra, mi meggyújtja benned eme tüzet.  

Hosszadalmas kóborlásom közben néha megfogalmazódott bennem a kétely: vajh érdemes-e 

megállni, amint valami csodálatost, isteninek, tűneménynek tűnőt találunk, vagy 

folytassuk a keresést valami még csodásabb, még magasztosabb után? S ha szívünk azt is 



sugallja, álljunk meg, mert itt végső alkalom, el kell tűnődnünk, hogy vajon e választás 

időtálló-e. Én a szerelem mellett döntöttem, s az idő engem igazolt.  

Végső tanácsom hozzád, hogy bármihez is kezdesz utadon, állj ki mellette úgy, mint 

az erős tölgy a nagy szélviharban.  

 

Szívélyes és mély baráti üdvözlettel kívánom neked a legjobbakat,  

         

 

Barátod: Csongor Úrfi 

 

 

Kelt: Az úr 1830. esztendejében 

 

 

 


